
В Кемеровской области вынесен приговор жительнице города Юрги, ударившей инспектора ДПС

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-летней жительнице города Юрги. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в августе 2019 года осужденная, управляя автомобилем, нарушила правила дорожного движения. Нарушение увидели инспекторы ДПС, которые указали жезлом, чтобы водитель остановил транспортное средство. Однако женщина проигнорировала требования полицейских и решила скрыться. После непродолжительного преследования сотрудники ДПС остановили машину. При проверке документов оказалось, что водитель управляет машиной без прав и никогда не получала водительского удостоверения. Когда прибыл эвакуатор, осужденная стала препятствовать работе техники. На замечания сотрудника полиции женщина отреагировала агрессивно и ударила его сначала кулаком по лицу, а затем несколько раз ногой в живот. После чего к ней были применены спецсредства – наручники, ее доставили в отдел полиции для дальнейшего разбирательства. Примечательно, что, не имея водительского удостоверения, женщина занималась частным извозом. Со следствием она сотрудничала, вину признала.

Приговором суда женщине назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно.

18 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1440392>